

逛大街吃火锅,突然要生宝宝

这位未婚妈妈太不小心了

家住溧阳的刘小霞怀有身孕8个多月,8月1日她和未婚夫周永强一起到常州玩,不料在南大街吃完火锅后突发肚子痛,随后刘小霞在附近的宾馆房间内产下一男婴。目前母子均平安。常州市妇幼保健院医生在此提醒,怀孕中晚期的孕妇不适合外出旅游。

昨天,在常州妇幼保健院,《生活常州》见到了躺在病床上的刘小霞,由于刚分娩,身体还很虚弱,脸色蜡黄,未婚夫周永强则守在床边。《生活常州》想跟刘小霞聊聊,但身体还没恢复的她,不

能多说话,于是周永强讲了事情的来龙去脉。

据周永强介绍,刘小霞今年刚满十九岁,两人家住溧阳,已经订婚。昨天,趁着周末,周永强带着怀孕8个多月的刘小霞来常州玩。上午,两人在南大街转了转,刘小霞买了些饰品和衣服,中午,就在南大街吃了火锅。谁知吃过饭不久,刘小霞就感觉到肚子不舒服。于是,周永强带着刘小霞在附近的宾馆开了间房,让她躺下来休息。

当时是下午2点多,刘小霞躺在宾馆的床上,小腹开始阵疼。由

于类似的疼痛以前也有过,刘小霞就没太在意,以为是正常反应。哪料,四个小时过去了,刘小霞阵痛频率更快了,痛感也越来越强。刘小霞感到小腹里有东西一直往下坠,突然,好像有液体流了出来。刘小霞不知道究竟发生了什么,但是一种本能告诉她,孩子要出生了。于是,刘小霞忍着剧痛,赶紧让周永强打120,周永强这才意识到情况已经很危急,打电话后又赶紧跑出房间,喊人帮忙。

不料,等周永强回到房间,他看到刘小霞怀里已经抱着一个浑身

带血的婴儿,脐带已经从母体脱落,周永强连忙接过孩子,不一会儿,120急救医生赶到,将母子送进妇产科。

《生活常州》从医院了解到,刘小霞产下的是男婴,重5斤8两,截至《生活常州》发稿时孩子还在监护病房观察,母亲身体情况稳定。

常州市妇幼保健院的孙医生提醒,怀孕中晚期的孕妇,不适合外出旅游,或到人多的场所去,尤其是在炎热的夏季。路途颠簸或劳累,会刺激母体与胎儿,引起早产。

王玉 刘国庆

“热心邻居”介绍工作 糊涂老伯被骗800元

经常外出买东西,有的时候会遇到假冒伪劣的产品,然而邻居也有假冒的,说起来让人难以置信。可是张老伯就被一个假冒的邻居骗走了800元。

张老伯今年60多岁,家住永红街道东方村委。7月31日下午3时40分许,张老伯刚走出家门,就遇上了一个40岁左右的男子。该男子开口就叫出了张老伯的名字,还装作十分熟络的样子和张老伯套起了近乎。张老伯一时记不起此人是谁,一脸的茫然。见此,对方就做了一番自我介绍,称自己名叫“王帅”,就住在张老伯家附近,和张老伯是邻居,并指着不远一处房子说那就是他的家。王某指着张老伯家的围墙问,为何不装修一下,弄得再漂亮一点。张老伯解释自己只是个帮人看工地的,每月只有1000多元收入,哪几还有多余的钱来装修。王某听后,便热情地表示他可以借一些钱给张老伯,但被张老伯一口回绝了。随后,王某表示要给张老伯找个好点的工作,说张老伯可以去另一个工地上班,月薪2000元。随即,王某就拿出手机打了个电话,说是打给老板的。此后,王某又带着张老伯来到一个建筑工地,但没能见到那个老板。这时快到晚饭时间了。王某便让张老伯到他家去吃晚饭,两个人便又回到了张老伯家的门口。

就在这时,王某接了一个电话后对张老伯说,他的一个朋友赌博输了钱,叫他赶快送3000元钱过去,可他身边只有2000元,还差1000元,要是回家取钱,怕妻子知道了不好,王某就让张老伯先借点钱给他。张老伯见热心的王某开了口,也不好意思拒绝,就回家从妻子那里拿了800元钱交给了王某。

过了一会,张老伯如约前去王某家吃晚饭。当时那户人家只有女主人在家。张老伯敲门进去说明来意后,那女子却丈二和尚摸不着头脑,因为她老公根本就不姓王。那女子见张老伯有些疑惑,便当着他的面给老公打了个电话。此时,张老伯才明白自己被人忽悠了。

周孝春 葛小林

出游撞伤脊椎,老汉找不到买单人

经法院调解,旅行公司赔了10000元,大巴公司赔了63000元

随着盛夏“登场”,休闲度假旅游受到人们的追捧。与此同时,伴随旅游而产生的陷阱、消费缩水、旅行安全等一系列问题也接踵而来。这种情况下,游客该如何保障出行安全?途中发生意外,该由谁来为不幸受伤的游客买单?最近,家住常州市武进区70岁的赵老汉就经历了这样一次痛苦的旅程。

老汉出游,大巴上撞伤脊椎

去年端午节前夕,赵老汉所在的村委会组织村里100多位村民到上海、苏州等地一日游,与当地一家旅行社签订了旅游合同。5月14日清晨5点半钟,赵老汉便坐上旅游大巴车开始了一天的旅程。然而,老人哪里知道,一场意

外正悄悄地等待着他。

赵老汉毕竟是70岁高龄的老人了,由于大巴车的座位间距较窄,老人感觉腿脚不适,便坐到最后一排对着通道的地方去了。大约10点左右,意外发生了。大巴车在途经一座桥时,坡度有些陡,司机没踩刹车,而此后路面突然出现一个坑,因速度太快,一时避让不及,车子发生了严重的颠簸。这一颠可不得了,坐在尾座上毫无防备的赵老汉,头部直接撞到了大巴车的顶上,又被重重地弹回到座位上,只听老人家“哎哟!”一声惨叫,便僵直着身体不能动了。

为了不影响同车其他村民的兴致,他只好直挺挺躺在车上,直到一天的旅行结束,才随团回到常州送往医院进行紧急救治。经诊断,这次事故造成赵老汉腰椎压缩性骨折,4天后接受了切开复

位内固定手术。

旅行社、大巴公司分别担责

经过专家鉴定,赵老汉术后腰部活动度丧失20%以上,已构成十级伤残。事故发生后,赵老汉就损害赔偿问题多次找旅行社进行交涉,可旅行社却说:那辆大巴车是他们租用大巴公司的,事故发生大巴上,是大巴车司机的疏忽大意直接造成的,应该由大巴公司赔偿。

不过,对于旅行社的说法大巴公司则辩称:赵老汉与旅行社签订的旅游合同,而旅行社向赵老汉提供了向他们公司租用的客车,该客车由他们公司驾驶员驾驶的,出了事故理应由旅行社来承担。两家踢起了皮球,身心俱伤

的赵老汉万般无奈,今年3月31日,赵老汉将旅行社和大巴公司一同列为被告诉至法院。

据法官介绍,这起案件中,赵老汉与旅行社签订了旅游合同,因旅行社的过错造成了赵老汉受伤,理应由旅行社承担赔偿责任。但是,旅行社又与大巴公司形成了客运服务合同关系,作为承运人的大巴公司没有履行好将乘客安全、准确运送到目的地的义务,在运输途中,由于大巴车司机紧急避险采取的措施不当给赵老汉造成了人身伤害,所以大巴公司也要承担相应的赔偿责任。

5月31日,法院当庭达成了调解协议:赵老汉的医疗费、营养费、残疾赔偿金等损失合计73000元,由被告旅行社承担其中的10000元,大巴公司承担其中的63000元。 王芳 王玉

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

8路、17路、217路今起调整走向

8月3日起公交调整8、17、217路线路走向。

8路从遥观建农村公交站始发,经建农村道、宋剑路、圩墩路、劳动东路、劳动中路、和平中路、延陵西路至文化宫,单向环绕文化路、和平北路、和平中路后原线返回。沿线双向停靠沟东、建农工业园、宋剑南路、圩墩新村、戚墅堰街道、圩墩公园、河苑东村、河苑新村、保险大等站。

17路从横林国际地板城公交站始发,经宋顺通路、中吴大道、丽华北路、延陵东路、洗米弄至红梅公交车中心站,单向环绕武青路、文笔塔路、延陵东路后原

线返回。沿线双向停靠横林南、横林花园路、横林医院、横林镇、横林交警队、印墅、中天钢铁、芳庄村委、东太平桥等站。

217路从东升村公交站始发,经东升村道、湖塘纺织园区道路、轻纺路、凤凰南路、312国道、青洋路、离宫路、凤凰路、中吴大道、和平中路、延陵西路至文化宫,单向环绕文化路、和平北路、和平中路后原线返回。沿线双向停靠江苏亚泰、轻纺路、江村庵、永宁寺、中村、离宫路、凤凰路、保险大厦等站。

张培基 晁静

菜价

(8月2日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从凌家塘农贸市场获悉,目前,鸡蛋价格继续攀升,每年7、8月份由于天气炎热,母鸡产蛋量出现下降,供应减少,常会导致市场价格上升,今年受肉价上涨带动,涨幅尤为明显。目前鸡蛋批发平均价4.2元/斤,较上周又上涨了3.8%。鸡蛋是制作月饼的原料,节日临近,需求量渐渐加大,这也导致了蛋价的上升。 王玉

菜名	八角井	小河沿
青菜	2	2
苋菜	2	2
丝瓜	1.5	1.6
茄子	1.5	1.5
大白菜	0.8	1
黄瓜	2	1.8
鲜藕	4	3.5
鸡蛋	4.5	4.5
白条猪肉	9.5	9.5
鲫鱼	6.5	6.5
基围虾	28	28

活动

家居设计大赛开始啦

2010年红星美凯龙杯“城市样板间”家居设计大赛(常州站)于7月31日至9月15日举办。

据了解,大赛期间如市民选中设计师作品并成功下单者,就有机会参与抽奖,届时将抽取1名幸运大奖,获得免费全套家装。决赛期间,大赛组委会评审委员会根据作品征集期网友投票及专家点评挑选入围作品,制作成展板进行现场展示,并制作作品集。获奖的设计师将为其颁发奖杯及38000元奖金大奖。参与投票的网友也将有机会得到世博门票。

参赛办法登录www.home-life2010.com大赛专题页面填写姓名、单位、联系方式等个人资料报名。 姚斌

这个活动要招志愿者

8月15日常州市第三届山地车迷节暨城市花园计时赛现征招志愿者,有意的请和苍鹰联系 13806110705。 葛小林

招聘

天宁区招聘协管员

招聘条件:社区(村)协管员:常州市区户口,男性,年龄放宽到45周岁之内。高中(技、职校)以上文化,(有特殊技能的,经区流动人口服务管理办公室同意可适当降低标准);能熟练操作计算机录入文字信息。

报名时间和地点:即日起至2010年8月15日(星期日),持有关证件材料到常州市天宁区人力资源市场大厅14、15号窗口报名(中吴大道1287号)。时间:上午8:30—11:30,下午:13:00—17:00。(周六休息)。 咨询电话:88121001、88110088

发布

法治文化公园开园

常州法治公园依托五星公园融入法治元素提升改造而成,占地面积11.3公顷。其载体主要由法治文化雕塑、法治文化石刻、法治文化长廊、法治文化广场、固定法制宣传栏五大部分组成,形成一个集健身、休闲、学习于一体的法治文化平台。据悉,今后在法治文化公园中将定期开展法律咨询服务、法律法规宣传、法制灯谜、法制文艺演出等活动,市民学法有了好去处。

李锁贵 葛小林

儒林镇投450万改造村路

“推进城镇村公交一体化活动”近日启动,儒林镇作为唯一代表常州地区参加“江苏省农村公路管养及安保工程示范镇”创建活动的乡镇,经过上半年调查摸底、制定方案,目前,这项工作已进入全面实施阶段。

据了解,此次创建活动进一步提升了镇区内42条乡村公路,有效解决了沿线居民出行难的问题。按照计划安排,本次创建活动将于10月底结束,11月份迎接省局验收,预计创建投入450万元。 孙俊华 刘劲松

提醒

高温天要做好这些防暑措施

连日来,高温难耐。对此应该做些什么样的防护?常州市疾控中心专家提醒:第一,在高温的条件下要注意保护自己,要勤喝水,预防中暑。第二,要注意饮食卫生,预防肠道、消化道疾病的发生。第三,最好能备一些防暑降温的药物。

董秀晴 刘国庆

水电气

停电

3日7:50—12:10停电:高创线青洋路#8环网柜;高士创业支1130开关后段(停电范围:联信纺织染整、青龙相关地段)。

4日7:40—12:30停电:百东线朱家弄530开关前段(停电范围:新北区职教中心、新龙污水泵站、新桥、新北区相关地段)。

5日7:50—12:10停电:盛业线百丈汽修厂793开关后段(停电范围:永达植绒、百丈春江相关地段)。

6日5:20—19:00停电:新庄线全线(停电范围:市委党校、亿棉纺织、白云新村、白云东苑、五星等相关地段);广电线蒋家塘679开关至汤家宣庄680开关段(停电范围:江苏工业大学《北》、市委党校、鑫溢铂金大酒店、星盛家园、白云东苑、蓝天花园、都市桃园小区、五星等相关地段);蓝天线长江路#1环网柜;蓝天线1110开关前段(停电范围:鑫溢铂金大酒店、星盛家园、华府家园、华之园、五星新民、相关地段);白云线花园二幼631开关后段(停电范围:花园新村部分、五星新庄周家村等相关地段);6:30—19:00停电:振华线常科彩钢厂125开关后段(停电范围:常州市城市照明管理处、贝德莱特太阳能科技、常科彩钢板有限公司、罗溪汤庄相关地段);旺田线子孙塘126开关前段(停电范围:恐龙变压器制造有限公司、常松德威机械有限公司、汤庄等相关地段);7:50—14:10停电:上濮线东方大道#25环网柜;东南房地产支1120开关后段(停电范围:潞城、戚墅堰相关地段)。

配变及部分停电:

4日8:30—16:30停电:新东线的新桥戴市中邵南配变和戴市中招配变。

5日8:30—16:30停电:富康线的常州市华强焊割设备有限公司、旺迪食品有限公司和胡家塘配变。 晁静